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Вархељи: Кључ је дијалог и обострано 
прихватљиво рјешење

„Поента коју сам предочио премијеру и ту поенту ћу предочити и 
предсједнику била је да они имају посебну одговорност и да бих 
желио да охрабрим дијалог са црквом, а такође и да се дође до 
обостраног прихватљивог рјешења“

Европски комесар Оливер Вархељи поручио је да се ситуација која је настала 
у Црној Гори због усвајања Закона о слободи вјероисповијести уз добру вољу 
може ријешити.

У интервјуу Телевизији Вијести он је био јасан и послао поруку званичницима 
да се „ово мора ријешити“.

Који је ваш став у вези са садашњим демонстрацијама и сукобима 
између Цркве и државе. Да ли постоји простор за неку врсту 
посредовања ЕУ у овом текућем спору који је практично парализовао 
цјелокупно друштво, потисунуо све друге важне теме за нашу 
будућност.

„О овим питањима, када је ријеч о религији и вјерским институцијама у некој 
земљи, Европска унија нема пуно тога да каже. Са друге стране, наравно, у 
Копенхашким критеријумина стоји да Црква и држава морају бити одвојене. 



Поента коју сам предочио премијеру и ту поенту ћу предочити и предсједнику 
била је да они имају посебну одговорност и да бих желио да охрабрим 
дијалог са Црквом, а такође и да се дође до обостраног прихватљивог 
рјешења. Међутим, ово је само скромна сугестија са моје стране, а не 
мијешање у ову расправу, то је чисто унутрашња дебата, али мислим да је ово 
нешто што спољни свијет помно посматра како ће то бити ријешено. Мислим 
да су дијалог и обострано прихватљиво рјешење кључ“.

Када говорите о посебној одговорности и дијалогу, је ли Вам природно 
да предсједник Црне Горе користи термин попут „лудачки покрет“ у 
овој напетој ситуацији? Како коментаришете кампању која долази из 
Србије у вези са овим питањем, са друге стране? Брине ли Вас какав 
исход може имати такав став?

„Не желим да учествујем у унутрашњој политици било које од земаља у 
процесу приступања, али као што сам рекао, јасан критеријум постављен је у 
Копенхашким критеријумима који треба поштовати – и могу само да охрабрим 
да се дође до рјешења. Покушао сам да разговарам са митрополитом, 
покушао сам да разговарам са премијером, покушаћу да разговарам са 
предсједником. Оно што сам видио је да се ово, уз добру вољу, може 
ријешити. И ово се мора ријешити“, рекао је Вархељи.

У видеу погледајте комплетан интервју Вархељија ТВ Вијести
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